

PRIMĂRIA COMUNEI POLOVRAGI
COMISIA DE CONCURS
Nr.8456.... /14.09.2021

ANUNT

privind punctajele și rezultatele obținute la Proba scrisă la concursul de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată de inspector debutant, clasa I (cu atribuții de stare civilă), din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din aparatul de specialitate al primarului comunei Polovragi

În data de 14.09.2021 s-a desfășurat proba scrisă a Concursului de recrutare pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante, pe perioadă nedeterminată de inspector debutant, clasa I (cu atribuții de stare civilă), din cadrul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor din aparatul de specialitate al primarului comunei Polovragi

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens, respectiv Hotărârea Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare și Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La **PROBA SCRISĂ**, candidații participanți au obținut următoarele rezultate:

Nr. Crt	Numele și prenumele candidatului/Cod de identificare a candidatului	Punctaj proba scrisă	Rezultatul probei scrise
1.	Dina Mihai-Alexandru	34 puncte	RESPINS
2	Hurdu Elena	60 puncte	ADMIS
3	Misailescu Elena-Nicoleta	3 puncte	RESPINS

Contestațiile se pot face în termen de cel mult 24 de ore de la data și ora afișării rezultatelor probei scrise, la locul desfășurării concursului, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Proba interviu se va desfășura în data de 17 septembrie 2021 orele 10:00 în sala de ședințe, situată la etajul clădirii în care se află sediul Primăriei comunei Polovragi, satul Polovragi, Strada Drumul lui Burebista, nr. 128, comuna Polovragi, județul Gorj

Afișat azi 14.09.2021, ora 15⁰⁰



Secretar comisie, Sărdaru Maria 